

空间更大 动力更强 功能更多

SUV市场竞争日趋“白热化”



当下的车市,SUV市场的热度正如日中天。SUV市场俨然成为车市的一道“盛宴”,近期多款新车出炉更是令消费者大饱眼福,也为低迷车市带来难得的一抹亮色,不过,接下来SUV市场的竞争将愈演愈烈。

□记者 赵进

SUV热销 市场竞争激烈

记者从我市多家4S店了解到,无论是合资品牌还是自主品牌,都表示SUV车型的受关注度较高。

今年以来,SUV的这股热潮并未减退,反而愈演愈烈。即使是在淡季,SUV的销量也很可观,而随着“银十月”的旺季,消费者的购买力将集中释放,预计这个月SUV的销量也将进一步提升。

新车上市搅热SUV市场

近年来,随着SUV热度与销量的不断提升,越来越多的品牌都推出了SUV车型,有的品牌甚至规划出了一条完整的产品线来满足消费者的需求,为消费者提供了多样化的选择。

随着车市传统旺季的来临,记者注意

自主品牌方面,如风神AX7、长城哈佛H6、宝骏560、等车型在9月份SUV销量榜单中排名靠前。合资品牌方面,雪铁龙C3XR、广本缤智、大众途观、本田CR-V、东风日产奇骏、等主流SUV车型实力依旧不容小觑。

咸宁上海大众4S店市场部周经理称,“SUV的主要卖点就是外观大气、空间宽敞、动力澎湃、功能多样,能够满足家庭用车需

求。以前途观刚上市的时候,加价提车的现象屡见不鲜,如今虽然SUV市场竞争越来越激烈,但途观依旧保持着强大的竞争力。”

如今,市面上SUV车型越来越多,竞争也愈演愈烈,产品售价从10万元以下到几十万元都有,能够满足不同经济实力的消费者的购车需求,再加上配置变得越来越丰富,SUV走俏市场也是在意料之中。

市民王先生最近家里添了位新成员,准备换辆更宽敞的新车。“今年下半年以来上市了许多新款SUV车型,我都比较关注,像陆风X7、风神AX7等自主品牌性价比都挺高,性能也还不错,过阵子新车价格松动了,我就会出手。”

另外,多位经销商还表示,十月份将会推出更加给力的促销方案来回馈消费者。尽管眼下SUV市场一片大热,但价格战的硝烟味已经渐浓。

到,近期在我市上市的数款新车中,SUV占到了不小的比例,许多主流品牌都有SUV新车型推出,比如陆风X7、东风日产楼兰、北京现代全新途胜等。这些新车除了发售价格逐渐走低之外,还在外观、配置、油耗和操控性上也做了不小的改进与提升。

本都是瞄准紧凑级SUV的居多,现在随着许多中型SUV价格逐渐走低,于是越来越多的紧凑车型消费者向中型车的低配车型市场转移。

杆向下拨回到原挡位。4、在操作中,我们应该注意哪些事项呢?需要改变方向或行车道时,应提前3秒开启转向灯,完成转弯或变更车道后,应及时关闭转向灯,将转向灯操作杆回位。在高速公路上需驶离高速公路时,应在提前500米开启右转向灯。

 市职教集团汽车工程系
咸宁现代驾校
香城都市报
主办
现代驾校优秀专家团队 邮箱:2598006722@qq.com

(记者赵进)

汽车驾驶操作装置四步讲解方法的应用

转向灯开关

1、这是转向灯开关。2、它有什么作用呢?它的作用是保证汽车长时间停放时的安全性,防止溜车。3、我们怎样正确的操作呢?操作方法是:按下按钮放下手柄,解除制动;拉起手柄,发挥制动作用。4、在操作中,我们应该注意哪些事项呢?注意的事项有:拉起手柄时,不要用力过猛,一般情况下,拉起时能听到锁扣发出3-5响为宜。放下时,应按下锁纽,先向上稍提起再放下。

杆向下拨回到原挡位。4、在操作中,我们应该注意哪些事项呢?需要改变方向或行车道时,应提前3秒开启转向灯,完成转弯或变更车道后,应及时关闭转向灯,将转向灯操作杆回位。在高速公路上需驶离高速公路时,应在提前500米开启右转向灯。

 市职教集团汽车工程系
咸宁现代驾校
香城都市报
主办
现代驾校优秀专家团队 邮箱:2598006722@qq.com

(记者赵进)

16.17亿元! 超级大乐透奖池再创新高

千万大奖成常态 亿元巨奖还远吗?

试问彩市大奖哪家强?只看体彩超

级大乐透。

近期,大乐透头奖接连出,奖金注

达千万;奖池涨不停,两次突破16亿。大

乐透奖池笑傲中国彩市,是彩民夺取巨

奖的首选玩法。

千万头奖并蒂开,奖池再破16亿

10月21日,大乐透15123期开奖号码

为“04、15、27、29、30+02、10”。当期一等

奖中出2注,单注奖金为1000万元。稍

微遗憾的是,两位幸运彩民都没有追加

投注,齐齐错过了中取1600万元封顶大

奖的机会。

数据显示,广西的头奖出自北海市,

一张504元的“10+2”复式票,加上大小奖

项,单票总奖金1022万多元。新疆的头

奖出自伊犁州,一张2注号码的单式票,

仅投入4元就擒得1000万元头奖。

送出2注千万元头奖后,大乐透奖池依

然上涨了1942万多元,由开奖前的1598

亿元,攀升到16.17亿元。这是大乐透

奖池历史第二次突破16亿元线,并且一

举刷新了此前15119期开奖后16.12亿元

的历史纪录。

头奖密集成焦点,70注大奖夺眼球

大乐透头奖连续23期不间断,累积开

出70注头奖,持续时间之长创历史纪录。

据统计,自第15101期至15123期,

超级大乐透已连续累计开出70注头

奖,其中33注为1000万元及以上头

奖。70注头奖中,单注最高奖金达到封

顶的1600万元,最低为528万元。单人

最高擒奖金额为6132万元。值得一提

的是,在第15113期至15119期,连续7期开出清一色的1000万元头奖。

头奖不间断开出,千万大奖成常态。本阶段,超级大乐透头奖为何这么猛?

不容否认,高水位的奖池起到了“保

驾护航”的作用。据分析,今年下半年以

来高水位的奖池资金成为大奖频频井喷

的一大诱因。第15101期至15122期,大

乐透奖池最高达到16.12亿元,最低为

14.2亿元。

另外,复式投注已成为头奖中出的

主流投注方式。以第15120期井喷的

12注头奖为例,就有9注出自复式或胆

拖投注。

头奖不断线,奖池不缩水。在第15112期

井喷12注613万元头奖之前,

全球力作效能典范

东风雪铁龙C4世嘉正式预售

近日,记者从咸宁运通东风雪铁龙4S店获悉,“全球力作效能典范”东风雪铁龙新一代高效能中级车——C4世嘉正式启动预售,并将于11月上市。

即日起,东风雪铁龙全国459家4S店及天猫官方旗舰店将同步接受消费者预订,预售价格11万起。咸宁运通4S店同步接受预定,预定热线:0715-8818009。此次C4世嘉共推出搭载1.6THP、1.2THP及1.6L CVVT三个动力总成的8款车型,成为东风雪铁龙第二款同时拥有1.6THP和1.2THP两款“国际年度发动机”的中级车。而得益于国家政策的利好,C4世嘉全系车型还可享受国家1.6L及以下排量乘用车购置税减半的优惠,使之成为东风雪铁龙征战中级车市的又一重磅力作。

作为新一代高效能中级车,C4世嘉诞生于东风雪铁龙新一代中级车平台,在动力和科技上进行全面革新,以新平衡美学的“势能”、高效动力的“动能”、人性科技的“智能”和越级安全的“潜能”,集四能于一身的产品优势,为消费者带来的“动力效率最高、体验效果最好、经济效益最优”三效合一的驾驭体验。动力性,一直是中级车消费者购车的首要因素,而在这方面,C4世嘉堪称高效典范。其搭载的1.6THP及1.2THP两款“国际年度发动机”,采用PAS集团最先进的涡轮增压直喷技术,涡轮可在1000转即介入工作,从第一脚油门开始就为驾驶者带来源源不断的澎湃动力。而对于自然吸气发动机的拥趸来说,C4世嘉也带来了1.6L CVVT黄金排量发动机,匹配第三代6速手自一体变速箱,输出澎湃动力的同时,让用户尽享高效与平顺的驾驶乐趣。不仅满足于高效的出行,C4世嘉更致力于为驾驶者提供最优化的体验。“欧式新平衡主义美学”设计赋予了C4世嘉大气时尚的外形。丰富的人性化科技装备,为消费者带来更为智能的用车体验。C4世嘉在输出充沛动力的同时,更强调点滴燃料的高效利用,为中级车消费者提供了一种经济效益最优的出行解决方案。其搭载的STT发动机智能启停技术,能有效节约怠速油耗,最高可实现节油15%。C4世嘉1.2THP车型的百公里综合油耗更是低至5升,甚至可以媲美一些混动车型的综合油耗。在提倡节能环保的当下,“小排量”俨然已成为车市的“大趋势”。为引导消费者选购更加高效的车型,从2015年10月1日到2016年12月31日,政府对购买1.6升及以下排量乘用车实施减半征收车辆购置税的优惠政策。以“高效”能为产品核心优势的C4世嘉更是一经面世便可享受此次国家购置税减半优惠。

超级大乐透奖池滚存1508亿元。在第15120期井喷12注528万元头奖之前,奖池滚存至16.12亿元,首次突破16亿整数大关。15123期再开2注1000万头奖后,奖池攀升至16.17亿元,达到历史最高水位。

奖池居高不下,好运络绎不绝。本周六晚,大乐透将迎来第15124期的开奖,新高的奖池酝酿着更多的巨奖机会,提醒大家不要错过投注良机。(夏雨)

体彩排列3排列5
第288期开奖号码

排列3 842

排列5 84243